



## 男子50米步枪卧射决赛

# 赵声波加冕

# “双冠王”

据新华社仁川9月25日电 在25日举行的仁川亚运会男子50米步枪卧射比赛中,由赵声波、刘刚、兰兴组成的中国队发挥出色,以1876.0环的总成绩打破世界纪录并夺得团体冠军。赵声波还以209.1环摘得个人决赛金牌。

在当天的团体赛上,中国队展现出了超强的实力。赵声波每组都发挥得比较稳定,刘刚更是在第五组打出了106.1的高环数,凭借三人的出色发挥,中国队一举刷新世界纪录。三人同时以资格赛前三位的好成绩昂首晋级个人决赛。

韩国队以1869环位居亚军,哈萨克斯坦摘得铜牌。

在个人决赛中,每人先打两组,每组三发,作为基础分。第一组赵声波打出31.6环占据第一,兰兴和刘刚分别打出30.1环和29.9环,列在第六和第八。随后的一组兰兴和刘刚分别命中31.1和30.2环,两人排名跌至第7和第8位。在进入淘汰阶段后,两人依旧发挥欠佳未能扭转局

势,刘刚和兰兴先后出局。赵声波则越打越稳,在经过多轮淘汰赛后,韩国选手朴奉德获得季军。

冠亚军争夺在赵声波和马来西亚选手纳西尔汗之间展开,此时纳西尔汗落后于赵声波1.3环。最后两枪时,第一枪赵声波破天荒地打出9.7环,这是他该场比赛唯一低于10环的一枪,而纳西尔汗则命中10.5环,两人差距缩至0.5环。好在赵声波随即调整状态在关键的最后一枪打出了10.5环的成绩,纳西尔汗命中10.4环,最终赵声波以0.4环的优势摘得金牌。

1982年出生的赵声波是国家队的一名老将,但直至2013年的全运会他才摘得首枚有分量的个人金牌,不久前刚刚同队友一同问鼎西班牙世锦赛团体金牌。媒体因此给赵声波贴上了大器晚成和厚积薄发的标签。

“也可以这么说吧,”赵声波笑称,“能取得成绩主要是通过坚持和努力。”

## 中国赛艇队以九金结束亚运之旅

新华社仁川9月25日电(记者李铮、黄歆)中国赛艇队又一次获得了亚运大丰收,继24日夺得4块金牌后,25日包揽了参加的全部五项比赛冠军,带着9金1铜的佳绩离开了仁川忠州弹琴湖国际赛艇场。

亚运赛艇比赛因中国队过于强大缺乏看点,但赛场外,一位名人做了一件比较引人注目的事。中国知名企业家王石在亚运会期间,击败日本人大久保尚武,当选亚洲赛艇联合会主席。王石表示,5年任期内将更多地推广民间赛艇,为这项运动带来更多赞助。

回到赛场,中国队金牌丰收,这是赛前就预料到的。稍显遗憾的是,中国男子轻量级双人双桨24日被日本队打了个“偷袭”,丢掉一金,只获得铜牌。

有了前一天的教训,中国赛艇队25日没有给对手留半点机会,出场五次,全部夺金。

中国队参加的两个女子项目是四人双桨和轻量级双人双桨。女子四人双桨是中国

队在北京奥运会夺金的王牌项目,如今,90后的汪敏/申晓星/王宇微/张馨月取代了金紫薇、唐宾等奥运冠军。新人实力依旧,最终年轻人以6分40秒55轻松夺冠。张欢和陈乐组合半程过后就遥遥领先,以7分18秒95获得轻量级双人双桨金牌。

男子三个项目的夺金过程也没有遇到麻烦。世界级水平的组合张亮/戴军获得男子双人双桨金牌。不久前阿姆斯特丹世锦赛获得第三名的男子轻量级四人双桨组合余成刚/李辉/范俊杰/王铁鑫,在赛程的四分之一500米时就确立了领先优势,轻松夺冠。男子八人单桨组合最后一个出场,以5分47秒完美收官。

在中国队没有参赛的两个项目中,伊朗队获得男子单人双桨金牌,韩国队夺得女子轻量级单人双桨冠军。

在仁川亚运会赛艇14项比赛中,中国队夺得9金,韩国队斩获2金,中国香港、日本和伊朗队各有一金入账。



## 武汉网球公开赛

# 彭帅/哈拉瓦科娃晋级

9月25日,彭帅(左)/哈拉瓦科娃在比赛中击掌庆祝。当日,在2014年WTA武汉网球公开赛女子双打四分之一决赛中,中国选手彭帅与捷克选手哈拉瓦科娃组合以2:0战胜库卡洛娃(捷克)/加里奎斯(西班牙)组合,进入半决赛。 新华社记者 郝同前 摄

## 亚奥理事会确认第二例兴奋剂

# 柬埔寨软网运动员被取消亚运资格

新华社仁川9月25日电(记者周杰、李铮)柬埔寨软式网球女子选手弗·索菲尼因为兴奋剂检查阳性被取消参加仁川亚运会的资格。

亚奥理事会25日宣布,索菲尼在9月16日进行的赛前兴奋剂检测结果呈阳性,其尿样成分中含有西布曲明(诺美婷)。西布曲明属于中枢神经抑制剂,此前曾被作为减肥药,但因为会产生许多副作用而被禁用。西布曲明已经被世界反兴奋剂机构列入禁

药名单。

亚奥理事会决定,收回索菲尼的仁川亚运会证件,并将检查结果通报给柬埔寨奥委会、国际和亚洲软式网球联合会以及世界反兴奋剂机构,由这些组织根据检查结果对索菲尼采取进一步的处罚。

这是亚奥理事会确认的仁川亚运会第二例兴奋剂阳性。此前,塔吉克斯坦足球运动员库·别克纳扎罗夫也因为兴奋剂阳性而被逐出亚运会。

## 女排世锦赛

# 比利时惜败日本

# 下场将力拼中国

据新华社意大利巴里9月24日电 中国队24日在世界女排锦标赛小组赛中以3:0刷白“黑马”塞拜疆队,下一场比赛将面对志在爆冷的比利时队。

比利时队24日在第二场小组赛中以22:25、25:22、20:25和23:25不敌世界排名第三的日本队。赛后,比利时队无论球员还是教练都表示输得可惜,他们一致认为自己

该拿下第四局从而和日本队进行决胜局的较量。

比利时队首战击败昔日强队古巴队,目前总成绩一胜一负。她们在两场小组赛中都展示出较强的攻击能力。为了确保小组出线,她们表示将在下场比赛中力拼世界排名第五的中国女排。比赛将于当地时间25日晚上八点(北京时间26日凌晨两点)举行。